

中央编译局局长衣俊卿被免职

网曝与某女博士后有染,曾任黑龙江省委宣传部长

综合新华社报道 据有关部门昨日证实,中央编译局主要负责人衣俊卿因为生活作风问题,不适合继续在现岗位工作,已免去其中央编译局局长职务,贾高建担任中央编译局局长。

网曝与某女博士后有染

此前,有网帖曝光衣俊卿与某女博士后有染。

据了解,中央编译局女博士后常某,近日实名在网上发表长达12万字的“小说式”长文《一朝忽觉京梦醒,半世浮沉雨打萍——衣俊卿小n实录》,声称自己与现任中共中央编译局局长衣俊卿有婚外情,文中详述两人的“情史”,包括17次在酒店开房。

常某曾任山西师范大学政法学院副教授。文章讲述两人从去年3月的面试中相识,之后发生关系,到衣俊卿另结新欢的经过。文中详细记录了两人17次开房的时间及地点。文章吸引网民围观和吐槽,但

内容未获有关部门证实。

曾任黑龙江省委宣传部长

衣俊卿,教授、博士生导师。1982年毕业于北京大学哲学系,1987年获贝尔格莱德大学哲学博士学位。曾先后担任黑龙江大学哲学系主任,《求是学刊》主编,黑龙江大学副校长,黑龙江大学校长、党委副书记。2007年3月起任黑龙江省委宣传部部长、省社会科学界联合会党组书记,2007年4月起担任黑龙江省委常委、省委宣传部部长、省社会科学界联合会党组书记。2010年2月起担任中央编译局局长。

衣俊卿长期从事马克思主义文化哲学、国外马克思主义的研究工作,在各类学术期刊发表学术论文200多篇。有评论认为,因为生活作风问题,衣俊卿丢掉了局长高位。对有问题的干部坚决处理,体现了中央的反腐决心。对官员来说,自重、慎行要时刻谨记,贪一时之欲只会后悔终生。



衣俊卿(资料图片)

不满拆迁扬言制造血案 湖南籍男子被依法刑拘

据中新社电 湖南省汝城县官方16日晚向向记者证实,“不满拆迁扬言在广州制造血案”的湖南籍男子被依法刑事拘留。

1月11日,湖南汝城男子曹再发在广州向汝城县相关官员打电话、发短信,要求3天内支付房屋补偿款300万元人民币,否则将在广州校园制造血案。广州警方随即加强校园安保警戒力量,迫于压力,曹再发于1月14日晚6时向广州警方投案自首。

据介绍,曹再发被拆迁房屋位于湘深高速汝城县连接线上,属土地征收范围之内,其房屋为砖混结构,建筑面积为418.86㎡,用途为住宅。2012年10月,曹再发曾提出房屋补偿价380万元人民币,征拆双方无法达成补偿协议。目前,曹再发涉嫌编造、故意传播虚假信息罪已被警方依法刑事拘留,警方对曹再发立案侦查。

邯郸一工商副局长坠亡 官方回应称系抑郁自杀

据中新社电 17日,邯郸市工商局就该市丛台区工商局朝阳分局副局长张新生非正常死亡一事回应称,张新生遗体已于17日上午火化,死者生前患有抑郁症,公安通过多方调查认定,张新生为自杀。

邯郸市工商局通报称,1月13日上午,该市丛台区工商局朝阳分局副局长张新生从邯郸市人民路176号市委综合楼坠楼死亡。经查,张新生,男,1963年3月出生,生前任邯郸市丛台区工商局朝阳分局副局长。

事件发生后,邯郸市委市政府高度重视,成立事故调查和善后处理小组。通过调查了解张新生家属,死者生前患有抑郁症,公安通过多方调查认定,张新生为自杀。

郑州富士康班车出车祸 7人遇难 20余人受伤

综合中新社报道 1月17日上午,河南郑州郑东新区钢铁物流园区内发生两车相撞事故,造成7人死亡,20余人受伤。据目击者描述,其中一辆班车印有“富士康”字样。

据目击者称,17日上午8点40左右,在郑州市商都路与博学路交口附近发生了这起事故,一辆由西向东的车辆撞到一辆由南向北行驶车辆的中间部位,导致由南向北车辆发生侧翻。目击者证实,两辆班车印有“富士康”字样。

记者昨日从郑州市公安局交巡警支队了解到,事故造成7人死亡,20余人受伤,目前事故原因正在进一步调查中。

昨天,台湾鸿海发言人表示,富士康相关保险、法务和工会人员已到事故现场处理,会尽速妥善安排后续事宜。

写篇千字时评净赚20多万元

一字价格直逼300元,有人质疑陈光标作秀

综合《羊城晚报》报道 16日,一则新闻引发了网友热议:一篇仅1066字的时评,被陈光标授予“陈光标新闻一等奖”,奖励1辆奇瑞环保汽车、2万元油卡、20万元现金。有网友说:“看到这消息,我泪流满面,一字值300元啊,看来苦逼文人行情看涨。”

千字时评获奖20多万

1月12日下午,高调行善的陈光标,头顶绿帽,与钢琴家郎朗向南京市环卫工人、贫困家庭、低保户捐赠了5000辆自行车,发起“多骑车少开车”环保倡议。在徐州沛县电视台当新闻编辑的郭元鹏看到这则新闻,写了一则评论《雾霾天气“绿帽子”最该戴在谁的头上?》。

在评论里,郭元鹏说,获得陈光标自行车和“绿帽子”的群体都是普通大众,没有几个人能有机会给大气带来危害,因为他们原本也没车可开。如果必须要戴“绿帽子”,应该是污染企业的负责人、允许污染企业存在的机关单位、拥有豪车车队的巨富们、公车众多的机关单位。

就是这篇连标点符号只有1066字的文章,让陈光标看后连连叫好。他在接受记者采访时说,这篇评论说出了他的心声。14日下午2时22分,陈光标发微博“紧急通知”,称郭元鹏这篇文章入选“陈光标年度新闻一等奖”,奖励环保轿车一辆及两万元的油卡,配备驾驶员一名,驾驶员年薪由标哥发放,“春节给您的父母及全家人红包20万元,奖状一



陈光标(左一)现场给作者颁奖

本。”微博称,颁奖时间为15日下午3时33分,“往返机票报销,过期作废。”

15日下午,身处江苏的郭元鹏坐火车来到南京,当着众人面领取了20万现金、一辆汽车、价值2万元的油卡。郭元鹏谢绝了配司机的奖励。

有人质疑陈光标作秀

一篇千字评论,获得如此重奖,郭元鹏感觉自己像“被巨大馅饼砸中”,“开始不信,因为消息是从网上传出的,我在陈光标微博上看到这则消息,心想,这么大的名人应该不会骗我。”

此奖创下纪录。有人说,莫言创作了上千万字作品,获诺贝尔文学奖奖金才750万元。郭元鹏一篇1066字的作品,就获得价值30万的奖励,一字价格直逼300元,“这让莫言情何以堪?”

有人说:“搞新闻策划,陈光标站在时代最前列。”也有人质疑陈光标,说他本来是不准备奖励这么多钱的,只是虚张声势,制造噱头,因为他误以为郭元鹏在北京工作,来不及赶到南京,没想到还是准时赶到,只好自认倒霉。对此,陈光标表示,郭元鹏敢讲真话,能传播正能量的人都值得表扬。

突破——第四届安徽楼市总评榜颁奖盛典隆重举行

风云载誉,集结盛典!1月16日,由新安房产网与合肥学院房地产研究所联合主办的“突破——第四届安徽楼市总评榜暨中国·安徽地产高峰论坛”在合肥高速开元大酒店隆重举办。近千名安徽知名房企代表参加此次地产盛会,现场气势恢宏,盛况空前。

当天,2012安徽城市与建筑特别贡献金奖、2012安徽地产最高成就金奖、2012安徽消费者最满意品牌金奖等十八项荣誉大奖最终“名花有主”。

从最初的线上网友票选和线下专家评审等活动到最终的荣耀盛典,历时两个多月的第四届安徽楼市总评榜于当天正式落下帷幕。

据了解,本届安徽楼市总评榜吸引了近百万人次的网友参与线上投票,参与评选数百家房企和400多家楼盘项目共获得了70多万张有效投票。

为了凸显评选的公正性,本届楼市总评榜组委会还邀请了11名安徽省经济界和地

产界知名专家组成专家评审团,在两个月的时间里,实地走访参选楼盘和房企。

在当天的盛典现场,第四届安徽楼市总评榜专家评审团荣誉主席、楼市春天派掌门人,有着楼市“犀利哥”之称的陈宝存不仅发表了《宏调之误与城镇化机遇》的主题演讲,更与安徽省内的专家代表对安徽乃至中国楼市价值和走向进行了一番分析和讨论。一场地产界的思想盛宴也让在场的数千名地产从业者有了颇多共鸣。

据了解,安徽楼市总评榜的主办方——新安房产网已经连续四年通过此种方式见证了安徽楼市的发展,而安徽楼市总评榜也逐渐成为安徽省业内一次专业、权威的楼市盛宴,被誉为安徽楼市“地产奥斯卡”!

对于本届盛典“突破”的主题定位,新安房产网总经理李平表示,2013年将成为新安房产网的“产品年”,他们将继续突破自我、务实创新,将成品做深、做细、做出实效,为更多客户和网友提供更加优质的服务!